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1 Erstelle einen Steckbrief fur das Rind.
Seite 38/39.

mannliches Tier:

oo ) Das Rind — Steckbrief

Verwende das Schulbuch auf

weibliches Tier:

Jungtier:

Fortpflanzung:

Nahrung:

Nutzung durch den Menschen:

114 Das Rind

© Bildungshaus Schulbuchverlage

978-3-507-43544-5 — Pusteblume 3 Kopiervorlagen



Subtrahieren

3 4 ' Subtrahieren ohne Zehneriiberschreitung.
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. a)364-200=__

364~ 20=
364— 2=
d) 869 - 400 =
869 - 4O=
869~ 4=
g) 563 — 200 =
563 ~ 20=
563 - 2=
) 847-300=
847~ 30=
847— 3=

+ Evtl. Material legen.

b) 576 — 400 =
576~ 40=
576~ 4=

e) 986 — 500 =
986 - 50=
986~ 5=

h) 758 — 400 =
758 — 40 =
758~ 4=

k) 687 — 400 =
687~ 40=
687~ 4=

B daddd dis

i

!E ool ddid

h)

c) 789 — 500 =
789 - 50 =
789- 5=
B f) 695 - 300 =
695 - 30=
695 - 3=
: i) 976 —500 =
976~ 50 =_
976- 5=
) 999 -600=
: 999 - 60=
999- 6=
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